
เอกสารสรุปผลคะแนนทัÊง 4 มติ ิตามคาํรับรองการปฏิบัตริาชการของจงัหวดั

                ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลการปฏิบตัริาชการตามคาํรับรองการปฏิบตัริาชการ

จงัหวดัพะเยา กลุ่มจงัหวดัภาคเหนือตอนบน 2 

ป ํ ปี ปประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดําเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

มติทิีÉ 1 มติด้ิานประสิทธิผล 50 3.7357

É Ê

2 3 4 5
ตวัชีÊวดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั

นํÊาหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1

1 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการบรรลุ 20 4.1290

เป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการกลุ่มจงัหวดัและจงัหวดั

1.1 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการบรรลุ 8 4.1073

เป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการกลุ่มจงัหวดั

1.1.1 ร้อยละทีÉเพิÉมขึÊนของมูลค่าการคา้ต่างประเทศ ร้อยละ 1.50 0.00 5.00 8.00 11.00 16.00 36.01 5.0000 0.0750

1.1.2 ร้อยละของจาํนวนแปลง/ฟาร์มทีÉไดรั้บใบรับรองมาตรฐาน ร้อยละ 1.50 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 97.07 4.4132 0.0662ฐ

GAP ต่อจาํนวนแปลง/ฟาร์มทีÉไดรั้บการตรวจจากกระทรวง

เกษตรและสหกรณ์

1.1.3 ร้อยละทีÉเพิÉมขึÊนของรายไดจ้ากการท่องเทีÉยว ร้อยละ 1.50 -6.00 -3.00 0.00 3.00 6.00 26.25 5.0000 0.0750

1.1.4 ระดบัความสาํเร็จการดาํเนินการตามแผนบูรณาการดา้น

การบริหารจดัการสิÉงแวดลอ้มเพืÉอป้องกนัและเตือนภยัจาก

อุทกภยั สภาวะหมอกควนัและดินโคลนถล่ม

ระดบั 1.50 1 2 3 4 5 3.57 3.5714 0.0536

ุ

1.1.5 อตัราการเขา้เรียนมธัยมศึกษาหรือเทียบเท่าของประชากรกลุ่ม

อาย ุ15-17 ปี

ร้อยละ 2 69.51 70.51 71.51 72.51 73.51 71.45 2.9408 0.0588

1.2 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการบรรลุ 12 4.1434

เป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการจงัหวดั

1.2.1 ร้อยละของจาํนวนเกษตรกรกลุ่มเป้าหมายทีÉผา่นการเตรียม

ความพร้อมตามระบบมาตรฐาน GAP

ร้อยละ 3 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 100.00 5.0000 0.1500

ฐ

1.2.2 ร้อยละทีÉเพิÉมขึÊนของมูลค่าการจาํหน่ายผลิตภณัฑ ์OTOP* ร้อยละ 3 4.32 5.32 6.32 7.32 8.32 9.55 4.5000 0.1350

1.2.3 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาคุณภาพดา้นการท่องเทีÉยว

ของจงัหวดั

ระดบั 3 1 2 3 4 5 2.20 2.2000 0.0660

1.2.4 ร้อยละของจาํนวนคนวา่งงานทีÉขึÊนทะเบียนและมีงานทาํ ร้อยละ 1 20.00 25.00 30.00 35.00 40.00 48.86 5.0000 0.0500

1.2.5 ระดบัความสาํเร็จของการแกไ้ขปัญหาสงัคมและพฒันา

คุณภาพชีวิต

ระดบั 1 1 2 3 4 5 4.78 4.7750 0.0478

ุ

1.2.6 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินงานความปลอดภยัดา้น

อาหารระดบัจงัหวดั

ระดบั 1 1 2 3 4 5 4.85 4.8460 0.0485

จงัหวดัพะเยา-1



เอกสารสรุปผลคะแนนทัÊง 4 มติ ิตามคาํรับรองการปฏิบัตริาชการของจงัหวดั

                ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลการปฏิบตัริาชการตามคาํรับรองการปฏิบตัริาชการ

จงัหวดัพะเยา กลุ่มจงัหวดัภาคเหนือตอนบน 2 

ป ํ ปี ปประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดําเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก
2 3 4 5

ตวัชีÊวดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั
นํÊาหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1

2 ระดบัความสําเร็จในการขับเคลืÉอนนโยบายสําคญัเร่งด่วน 10 3.8500

ัของรัฐบาล

2.1 ระดบัความสาํเร็จของการสนบัสนุน/ส่งเสริมการพฒันา

หมู่บา้น/ชุมชนดว้ยกระบวนการมีส่วนร่วม

ระดบั 5 1 2 3 4 5 3.50 3.5000 0.1750

2.2 ระดบัความสาํเร็จของการบริหารจดัการเพืÉอติดตาม

ประเมินผลการดาํเนินการตามนโยบายสาํคญัเร่งด่วนของ

รัฐบาล

ระดบั 5 1 2 3 4 5 4.20 4.2000 0.2100

ั ั ี ิ ป ั ัÉ3 การพฒันาสังคม คุณภาพชีวติ ความปลอดภัย ความมนัคง 20 3.2852

ทรัพยากรธรรมชาตแิละสิÉงแวดล้อม

3.1 ระดบัความสาํเร็จของการแกไ้ขปัญหาเพืÉอลดจาํนวน

ครัวเรือนยากจนทีÉมีรายไดเ้ฉลีÉยตํÉากวา่เกณฑ ์จปฐ.

ระดบั 3 1 2 3 4 5 3.94 3.9354 0.1181

3.2 ระดบัความสาํเร็จในการป้องกนัและแกไ้ขปัญหา

ยาเสพติด

ระดบั 3 1 2 3 4 5 4.07 4.0667 0.1220

ีÉ ่ Ê ้3.3 ระดบัคะแนนเฉลียถ่วงนาํหนกัของร้อยละการจบักมุ

ผูก้ระทาํผดิในคดีแต่ละกลุ่มทีÉเกิดขึÊนในปีงบประมาณ 

พ.ศ. 2553

ระดบั 4 1 2 3 4 5 1.00 1.0000 0.0400

3.4 ระดบัความสาํเร็จของการบริหารจดัการทรัพยากร

ธรรมชาติและสิÉงแวดลอ้ม

4 2.8975

3.4.1 ระดบัความสาํเร็จของการบริหารจดัการทรัพยากร

ิ ิÉ ้ ั ั ั

ระดบั 2 1 2 3 4 5 3.15 3.1500 0.0630

ธรรมชาติและสิงแวดลอ้มตามแผนพฒันาจงัหวดั

3.4.2 ระดบัความสาํเร็จของการจดัการปัญหามลพิษของจงัหวดั

เป้าหมาย

ระดบั 2 1 2 3 4 5 2.65 2.6450 0.0529

3.5 ระดบัความสาํเร็จของการรักษาความปลอดภยัโดยเนน้

อุบติัเหตุจราจรทางบก

ระดบั 3 1 2 3 4 5 4.65 4.6452 0.1394

3.6 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามแผนงานดา้นความ

É

ระดบั 3 1 2 3 4 5 4.06 4.0575 0.1217

มนัคง

จงัหวดัพะเยา-2



เอกสารสรุปผลคะแนนทัÊง 4 มติ ิตามคาํรับรองการปฏิบัตริาชการของจงัหวดั

                ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลการปฏิบตัริาชการตามคาํรับรองการปฏิบตัริาชการ

จงัหวดัพะเยา กลุ่มจงัหวดัภาคเหนือตอนบน 2 

ป ํ ปี ปประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดําเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก
2 3 4 5

ตวัชีÊวดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั
นํÊาหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1

มติทิีÉ 2 มติด้ิานคุณภาพการให้บริการ 20 3.9074

4 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูรั้บบริการ ร้อยละ 6 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 79.48 3.8960 0.2338

5 ร้อยละของความระดบัความพึงพอใจของประชาชนต่อ

ภาพลกัษณ์การบริหารงานของจงัหวดั

ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตาม

มติ อ.ก.พ.ร.

6 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาศนูยบ์ริการร่วมหรือ

เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดบั 3 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1500

7 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูก้าํหนดนโยบาย ร้อยละ 3 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 4.0000 0.1200

8 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการป้องกนั

และปราบปรามการทุจริต

ระดบั 5 1 2 3 4 5 2.58 2.5750 0.1288

9 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการเกีÉยวกบัเรืÉองร้องเรียน

จากประชาชนใหไ้ดข้อ้ยติุ

ร้อยละ 3 74.00 77.00 80.00 83.00 86.00 85.90 4.9658 0.1490

มติทิีÉ 3 มติด้ิานประสิทธิภาพของการปฏิบัตริาชการ 10 4.7356

10 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการรักษา ระดบั 3 1 2 3 4 5 4.83 4.8262 0.1448

มาตรฐานระยะเวลาการใหบ้ริการ

11 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน/ภาพรวม/

เงินโครงการลงทุนภายใตแ้ผนปฏิบติัการ

ไทยเขม้แขง็ 2555

2 4.0000

11.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 0.50 69.00 72.00 75.00 78.00 81.00 99.85 5.0000 0.0250

11.2 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 0.50 92.00 93.00 94.00 95.00 96.00 99.66 5.0000 0.0250

11.3 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินโครงการลงทุนภายใตแ้ผนปฏิบติั

การไทยเขม้แขง็ 2555

3.0000

กรณีทีÉ 1 โครงการปีเดียว ร้อยละ 1 80.00 90.00 100
ภายใน 

ก.ย. 53

- 100

ก่อน 

ก.ย. 53

118.27 3.0000 0.0300

กรณีทีÉ 2 โครงการผกูพนัขา้มปีงบประมาณ ร้อยละ 80.00 90.00 100.00 110.00 120.00 0.00 0.0000 0.0000

12 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ประหยดัพลงังาน

ระดบั 1 1 2 3 4 5 4.88 4.8770 0.0488

13 ระดบัความสาํเร็จของการควบคุมภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1000

14 ระดบัความสาํเร็จของการตรวจสอบภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1000

จงัหวดัพะเยา-3



เอกสารสรุปผลคะแนนทัÊง 4 มติ ิตามคาํรับรองการปฏิบัตริาชการของจงัหวดั

                ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลการปฏิบตัริาชการตามคาํรับรองการปฏิบตัริาชการ

จงัหวดัพะเยา กลุ่มจงัหวดัภาคเหนือตอนบน 2 

ป ํ ปี ปประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดําเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก
2 3 4 5

ตวัชีÊวดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั
นํÊาหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1

มติทิีÉ 4 มติด้ิานการพฒันาองค์การ 20 3.7854

ั ํ ็ ั ิ ั15 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาคุณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐ

20 3.7854

15.1 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการผา่นเกณฑคุ์ณภาพการ

บริหารจดัการภาครัฐระดบัพืÊนฐาน

12 3.2452

15.1.1 ร้อยละของการผา่นเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืÊนฐาน  (วดักระบวนการในการดาํเนินการ

ั ์ ใ ีÉ ํ ิ ใ ปี ป

ร้อยละ 8 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 2.7071 0.2166

พฒันาองคก์ารในหมวดทีดาํเนินการในปีงบประมาณ 

พ.ศ. 2553)

15.1.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์ในการดาํเนินการ

พฒันาองคก์าร (วดัผลลพัธ์ของการพฒันาองคก์ารในหมวดทีÉ

ดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.7500 0.0950

้ ่ ์ ิ ้15.1.3 ร้อยละของการผา่นเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืÊนฐาน ในหมวดทีÉจงัหวดัดาํเนินการ

ไม่ผา่นเกณฑฯ์ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2552

ร้อยละ 2 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 3.8929 0.0779

15.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์การดาํเนินการ

ของจงัหวดัตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ั ั ืÊ

ระดบั 4 1 2 3 4 5 4.1913 0.1677

ภาครัฐระดบัพืนฐาน (หมวด7)

15.3 ระดบัความสาํเร็จเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัของการจดัทาํ

แผนพฒันาองคก์ารปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

4 5.0000

15.3.1 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานลกัษณะสาํคญั

ขององคก์ร (15 คาํถาม)

คาํถาม 1 3 6 9 12 15 5.0000 0.0500

15.3.2 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานการประเมินองคก์ร

้ ์

หมวด 1 3 4 5 6 7 5.0000 0.0500

ดว้ยตนเอง หมวด 1-7 ตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหาร

จดัการภาครัฐระดบัพืÊนฐาน

15.3.3 ความครบถว้นของแผนพฒันาองคก์าร

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

แผน 2 0 - 1 - 2 5.0000 0.1000

นํÊาหนักรวม 100    ค่าคะแนนทีÉได้ 3.8800

ผลคะแนน ณ สิงหาคม พ.ศ. 2554

Ê É É Éหมายเหตุ : *เป็นตวัชีÊวดัทีÉมีการปรับลดคะแนนตามเงืÉอนไขทีÉระบุอยูใ่นคู่มือการประเมินผลการปฏิบติัราชการตามคาํรับรองการปฏิบติัราชการของจงัหวดั

จงัหวดัพะเยา-4


